



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ Δ.Ε. ΕΒΡΟΥ

Αλεξανδρούπολη 17 -9-2016
Αρ.Πρωτ : 141

Πληροφορίες : Π. Ζαφειριάδου
Σχολική Σύμβουλος ΠΕ06
Διεύθυνση : Δήμητρας 19
Αλεξανδρούπολη ΤΚ 68100
Τηλέφωνο : 25510 88315
FAX : 2551088987
Κινητό : 6974967112
e – mail : sym06-evr@sch.gr
ιστοσελίδα : www.zafeiriades.weebly.com

ΠΡΟΣ: Εκπαιδευτικούς Αγγλικής Π/θμιας και Δ/θμιας Δημόσιας και Μειονοτικής Εκπαίδευσης Θράκης (μέσω των Διευθύνσεων)

ΚΟΙΝ: Προϊστάμενοι Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης ΑΜΘ

Θέμα : Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι σας εύχομαι μια υγιή, αισιόδοξη και δημιουργική σχολική χρονιά. Σε όλη την Ευρώπη, 800 εκατομμύρια Ευρωπαίοι που εκπροσωπούν στο Συμβούλιο της Ευρώπης τα 47 κράτη μέλη ενθαρρύνονται να μάθουν περισσότερες γλώσσες, σε οποιαδήποτε ηλικία, στο σχολείο ή εκτός σχολείου. Το Συμβούλιο της Ευρώπης έχοντας πεισθεί ότι η γλωσσική πολυμορφία αποτελεί εργαλείο για επίτευξη μεγαλύτερης διαπολιτισμικής κατανόησης και βασικό στοιχείο στην πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της ηπείρου μας, προωθεί την πολυγλωσσία σε όλη την Ευρώπη **Για το σκοπό αυτό κάθε χρόνο στις 26 Σεπτεμβρίου γιορτάζεται από το 2001 η Ευρωπαϊκή Μέρα Γλωσσών** που οργανώνεται σε συνεργασία του Συμβουλίου της Ευρώπης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης και κατάφερε να ενώσει εκατομμύρια ανθρώπους από 45 χώρες. Μέσα από διάφορες δραστηριότητες γιορτάζουν τη γλωσσική πολυμορφία στην Ευρώπη και προάγουν την μάθηση γλωσσών μέσα από ποικίλες δράσεις.

Ως εκ τούτου, σας προτρέπω μια ημέρα την εβδομάδα **από 26 έως 30 Σεπτεμβρίου να την αφιερώσετε διδακτικά στη γιορτή της πολυγλωσσίας** ευαισθητοποιώντας και συμμετέχοντας με τους μαθητές σας σε εκπαιδευτικές δράσεις και δρώμενα μέσα στην τάξη ή και σε σχολικό επίπεδο . Να επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα της Ευρωπαϊκής Μέρας Γλωσσών από όπου μπορείτε να αντλήσετε κείμενα πληροφόρησης, εκπαιδευτικό υλικό. ή και να εμπνευστείτε τα δικά σας παιχνίδια και δράσεις ευαισθητοποίησης **ΚΑΛΗ ΣΑΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!**

<http://edl.ecml.at/Home/tabid/1455/language/el-GR/Default.aspx>

Η Σχολική Σύμβουλος Αγγλικής

Παρθένα Ζαφειριάδου

